DORN
BRACHT

KyxHs - eno
Cwmecutenb ogHopbivaxHbin Pull-out ¢ pyHKUMen aywa - nnatuHa
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 875 760-08

e Bbinet 225 Mm

® MOBOPOTHbIN n3nue 130°

e oboralleHHas BO3QyXOM 1 AylueBas CTpys

e BbICOTa cmecuTens 254 Mm

e BbicoTa 4o aspartopa 179 mm

® [auameTp CBepnéHoro oteepctus 35 Mm

o MeTannuyeckuin gywesow wnaHr 1600 mm

e pacxop makc. 9,6 n/MUH nNpu rngpasnuyeckoM aaeneHun 3 6apa

® He COAepPXWT CBMHLA

e [pynna cmecutenein corn. DIN 4109: 1

e (ADA)

e 3almiéH ot obpaTHOro noToka.

e KHonka nepekrnioyaeT B CNpen pexuM npu HaxaTtuu. [ing Bo3BpaTa B pexum
aspaTopa HeoGXoaMMO BbIKMIOYUTL BOAY.

nnatuHa

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - eno
Cwmecutenb ogHopbivaxHbin Pull-out ¢ pyHKUMen aywa - nnatuHa
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 875 760-08

pasMepHbIn YepTex

mm [inches] 241[9)"]
®a7[1%7] L 93[s%]
3 ///‘
SBE
@ il
5 ]
-| & 20: |\
S L
8 |een %
©
‘ \
x % % = § § M 34x1
5 : g2
% Hinye o 3 Nir=s
: A g 8 [
Sl ’ L M 16x1

| Gcas

Bce BenuuuHbl B MM / atorimax = mm X 0,0394

rpadouk pacxoga

f/ﬁ

P35[1%"

L/min
® o

bar

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

2/4

15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - eno
Cwmecutenb ogHopbivaxHbin Pull-out ¢ pyHKUMen aywa - nnatuHa

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 875 760-08

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

F

XpoMm nnaTtnHa matoeas naTtyHb CaTUHMPOBaHHAaA

33 875 760-00 33 875 760-06 33 875 760-28

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - eno

Cmecutenb oaHopblvaxHbI Pull-out ¢ doyHKUMen aywia - nnatuHa

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 875 760-08

~ ogbhwN—

13

15
16

17

20

21

22

23

€

24

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

ApTuKynbHbIA Ne

HanmeHoBaHune

Pacxonyemoe
KOn-BO

10

11

12

13

14

15

16

17
18

19
20

21
22

23

24

09 20 76 001-08

093120017 90
09 31 11 030 90
09 28 30 012-08

09 14 10 102 90

09 24 04 270 90

04 28 10 148 00 90
90 15 05 062 00 90

04 30 02 121 00-08

90 24 03 255 00-08

09 23 01 039 90

04 12 11 098 00-08

09 14 15 029 90

09 28 10 144 90

09 14 10 034 90

09 27 76 001-08

09 14 10 036 90
04 30 04 098 00 90

04 30 11 040 00 90
04 28 20 066 00 90

04 21 50 010 00 90
09 30 03 038 90

90 24 03 253 00 90

09 30 09 031 90

Pyyka 47 x 40 x 116,5
MM - nfaTuHa

[OHHbIV KNanaH -
KpenneHnve M5 x 5 mm -

yexon @ 45 x 13,5 mm -
nnatuHa

O-Ring 33,05 x 1,78 mm

Kpennenne @ 40 x 21
MM -

KapTpuaox -

KapTpuax yepHbin @ 35
X 56 MM -

WnaHr M12x1 x M12x1
X 1600 MM - nnaTuHa
Kpennenve @ 23 x 30
MM - nnaTvHa

CutoBoe ynnotHexune &
19 x 5,5 mMm -

Oywesas nevika 170 x
50 x 45 Mm - nnatuHa
onopHoe konbuo & 43,5
X 4,9 MM -

konbuo I 43,4 x 2,7 Mm

O-Ring EPDM 70 38,0 x
2,0 MM -

Kpbilka & 48 x 22 MM -
nnaTuHa

O-Ring 36,0 x 4,0 MM -
HanopHbin wnaHr M8x1
X 600 MMm -

KpenneHnve M34 x 1 -

MogkntoyeHve @ 16 x
285 MM -
Bec -

Wnanr & 12 x 0,8 x 35
MM -

MogkntoyeHve @ 16 x
35 MM -

MoHTaxHbIN KNty SW
27 -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1

4/4 15.07.2021



